

ЧАЙНЫЙ ЛИСТИК

Tea-Dealers Partnership Edition
No 51

ИЗДАНИЕ ТОВАРИЩЕСТВА ЧАЕТОРГОВЦЕВ
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В СЕТИ ЧАЙНЫХ МАГАЗИНОВ

Чайный
СЕТЬ ЧАЙНЫХ МАГАЗИНОВ

НОВОГОДНИЙ

НОВОГОДНИЙ РИТМ

Под Новый год время как будто утекает сквозь пальцы, вы не находите? И так каждый раз: решение о месте празднования, подготовка, магазины, утренники у ребенка, корпоративы, покупка билетов и планирование путешествий, подарки всем близким и не очень... С каждым днем, который приближает нас к праздникам, мы успеваем все меньше, а ведь работу с финальными отчетами или зачетную неделю на учебе тоже никто не отменял.

И Новый год начинает манить нас уже не только своим волшебством, праздничными торжествами и радостью от встречи с друзьями за пиршественным столом, но и неторопливыми днями после, когда можно будет насладиться спокойствием без суеты. Почти каждый в эти безумные декабрьские дни подготовки к зимним праздникам мечтает о неспешности и безмятежности январтских каникул.

Пусть всего несколько дней, но отдыха! И возможности заняться тем, что давно отложено на потом и задвинуто в самый дальний угол памяти, будь то путешествие в горы, генеральная уборка в доме, посещение выставки, поход в библиотеку или встреча с человеком, с которым не виделся много лет.

Представьте себе: зимнее утро, за окном уже светло и солнечные лучи пробиваются сквозь плотные шторы. А вам ну абсолютно некуда спешить! Можно потянуться,

встать, улыбнуться утру и, чтобы окончательно удостовериться в подлинности этого чудного дня, заварить себе настоящий ароматный кофе, следя собственным ритуалам. Неторопливо выпить его и продолжить жить только этим неповторимым днем, не боясь себе в голову завтрашние хлопоты.

Или, например, вечер: вы вернулись домой после прогулки по зимнему городу или по заснеженному сказочному парку. Замерзли, конечно, но провели этот день с удовольствием. Заварите себе по вкусу спокойный зеленый, искушающий черный, утонченный белый или мягкий бирюзовый чай, он согреет вас и продлит умиротворенное ощущение радости и полноты жизни.

Можно ли не предвкушать наступление этого времени с таким же нетерпением, как и самих новогодних праздников? И всё уже вот-вот, совсем скоро...

Любимые наши покупатели, поздравляем вас с Новым годом и Рождеством! Отличных вам праздников и приятных выходных дней, наполненных осуществлением ваших желаний! Пусть в Новом году будет любовь и счастье, здоровье и понимание, как можно больше радостных событий и подарков, выраждающих самые искренние чувства!

Берегите себя, любите себя и своих близких, наслаждайтесь каждым мгновением жизни!

• ЗАМЕТКИ ТИТЕСТЕРА •

Под новогодние праздники титестер «УНЦИИ» уже придумал и совместно с нашими немецкими партнерами Kirchner, Fisher & Co составил новый традиционный «зимний чай», с которым мы и спешим вас познакомить.

дуем заваривать его водой температурой 70–75°C, из расчета 4–5 г чая на 200 мл воды.

«СНЕЖНЫЕ ХЛОПЬЯ»

Классический крупнолистовой цейлонский чай как нельзя кстати подходит для рождественских сортов, так как прекрасно сочетается со вкусом восточных пряностей. Лимонные цукаты и лимонная цедра добавляют новогоднее настроение, гранулы липового меда придают напитку сладкие нотки. Рекомендуем пить этот чай без сахара и заваривать его водой температурой 90–95°C, из расчета 4–5 г чая на 200 мл воды.

Также хотим обратить ваше внимание на новые сорта чая из Китая:

ПУ ЭР ШЕН СЯО БИН

Уникальный Пу Эр вида Шен из провинции Юннань. Теперь, чтобы насладиться Пу Эром вида Шен, не нужен специальный нож для отламывания от блинна нужного количества. Каждый отдельно упакованный прессованный кусочек рассчитан на заваривание в чайнике на 350–500 мл, причем заваривать этот чай можно до 10 раз подряд. Вкус характерен для Пу Эров. В следующем номере «ЧАЙНОГО ЛИСТИКА» мы обязательно поделимся подробностями о его истории и производстве.

БАЙ БИН ЧА

Необычный китайский прессованный белый чай из провинции Фуцзянь. Родина белого чая подарила нам еще одно направление во вкусе и производстве чая — Старый Белый прессованный чай. Этому чаю три года, и это как раз тот срок, за который его вкус рас-

крывается своими неповторимыми красками. В таком виде чай может храниться долго, и со временем только изменяется и настаивается, как хорошее вино. Особенно явно во вкусе чувствуются фруктовые ноты и сладкое долгое послевкусие. Вес каждого чайного блина около 280 граммов.

КУ ДИН ДЖЕЙД

Необычный островной Ку Дин из провинции Хайнань, расположенной на одном из островов. Лист для производства специально выбирают глянцевый и плотный на вид, цвет настоя получается темно-зеленый. Вкус горьковатый, со сладкими нотками. После этого напитка вы чувствуете подъем физических и душевных сил. Рекомендуется пить в первой половине дня. Чай скручен в виде веретен. Про этот напиток мы также запланировали отдельную статью в одном из следующих номеров.

*Ваш
Титестер.*

НОВИНКА «ИМБИРНОЕ РОЖДЕСТВО»

Фруктово-медовые ноты черного цейлонского чая дополняет черный китайский чай Кимун Мао Фен, а истинно рождественские специи — гвоздика, имбирь и коричные палочки — необычно сочетаются с лимонной травой, что придает напитку свежесть, яркость и легкость, напоминающие о лете. Для праздничного настроения купаж дополняют цветные кусочки ананаса. Мы рекомендуем заваривать этот чай водой температурой 90–95°C, из расчета 4–5 г чая на 200 мл воды, и пить его в теплой компании друзей, расположившейся у новогодней елки!

Напомним и про уже полюбившиеся вам «зимние чаи» предыдущих лет:

«ВОЛШЕБСТВО»

Вкус зеленого китайского чая Чун Ми и «Зеленая Улитка» прекрасно сочетается с корицей и чабрецом. Капли алтайского меда, растворяясь, смягчают терпкость напитка и придают чуть заметную сладость. Лимонные цукаты дополняют напиток витамином С и добавляют небольшую кислинку. Напиток бодрит, и предпочтительно пить его в первой половине дня. Мы рекомен-

ФРАНЧАЙЗИНГ
ПО ВОПРОСАМ ОТКРЫТИЯ МАГАЗИНА «УНЦИЯ»
ЗВОНИТЕ:
8 800 555-28-35 **ПИШИТЕ:**
FR@CHAY.INFO

ЧАЕПИТИЕ по-европейски

Какой же подарок преподнести нашим дорогим покупателям?

Может быть, наряду с новогодними артами чая, дополнить ассортимент интимными коллекциями посуды?

Да, определенно!

Каждый сезон мы стараемся радовать вас новинками. И эта зима не является исключением! На этот раз наше внимание сосредоточено на европейской посуде. Для поиска поставщиков мы выбрали рынки нескольких стран: Англия, Германия, Польша и Италия. А одним из главных наших требований было соотношение цена-качество, так же как и эксклюзивность ассортимента на российском рынке.

Выбор сделан, и теперь мы рады представить вам таких дизайнеров посуды, продукция которых, на наш взгляд, великолепно дополнит ассортимент магазинов «УНЦИЯ». Наша новая коллекция разнообразна как по цветовым решениям, так и по формам. Уверены, что она удовлетворит даже самых искушенных наших покупателей.

Уже, делаемся новинками.

Открытием для нас стало сотрудничество с известным английским дизайнером посуды Alison Appleton, которая делает потрясающие чайные аксессуары. Соединяя в своих работах различные материалы, изящные формы и яркие оттенки, она создает произведения искусства, которые никого не оставляют равнодушными. Продумано все до последней детали! И даже коробки, в которых упакована посуда, производятся по эскизам Allison и превращаются в прекрасный подарок, который непременно хочется купить!

Обязательно хотим познакомить вас с интересной самобытной коллекцией польской посуды, которую производит небольшая семейная компания. В этой линейке вы найдете крайне необычные решения! Здесь можно встретить славянский стиль, а можно увидеть японские расцветки, красующиеся на современных формах. Великолепное сочетание Востока и Запада!

Не можем оставить без внимания и итальянскую коллекцию кофейной посуды. Традиционные итальянские маленькие чашки для эспрессо, гейзерные кофеварки в форме мячика для гольфа, а также кофейники классической формы с интересной вело-тематикой — все это непременно дополнит интерьер любой кухни.

Яркая, оригинальная по формам и размерам посуда от наших немецких производителей Jameson & Tailor не может остаться в тени. Чайники и чашки большого объема идеально подойдут для уютного вечернего чаепития в кругу семьи. Ручная роспись, высокое качество керамики и необычные формы и цвета вызывают исключительно положительные эмоции!

И наконец, еще одна небольшая коллекция от немецких дизайнеров. Название линейки говорящее — «Смайл», и это неслучайно. Нежнейшие фарфоровые чашки совершенно гармонично сочетаются с металлическими блюдцами, которые не утяжеляют композицию, а наоборот, идеально дополняют ее. Название коллекция получила из-за очаровательного изображения смайлика на чашках, которое обязательно вызывает ответную улыбку. Утренний кофе в такой чашке непременно задаст настроение на целый день!

Мы очень надеемся, что вы оцените нашу новую линейку европейской посуды по достоинству, ведь работа над ее формированием и нам самим доставила удовольствие!

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

ПОДАРИТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ
ПОЛУЧИТЬ ВОЛНІТЕЛЬНОЕ
УДОВОЛЬСТВІЕ ОТ ВИБОРУ
ЧАЯ, КОФЕ И СЛАДОСТЕЙ

В СЕТИ
ЧАЙНЫХ МАГАЗИНОВ
«УНЦІЯ».

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДАРИТЬ СЕРТИФИКАТ НА ЛЮБУЮ СУММУ
ОТ 500 РУБЛЕЙ.

СЕРТИФИКАТ ЗАПОЛНЯЕТСЯ ПРОДАВЦОМ,
В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВЫБРАННОЙ ВАМИ СУММЫ.

ЗВОНИТЕ:
8 800 555-28-35

В ОЖИДАНИИ

ПРАЗДНИКА



Медленно, слегка поскрипывая только что выпавшим снегом, к нам приближается Новый год, а с ним и череда приятных встреч и поздравлений! Этот праздник, наверное, самый любимый еще с детства. Каждый год ждешь его с не-большим волнением, предвкушая и новогоднее застолье, и последующие посиделки в гостях, в кругу действительно любимых и любящих людей. Новый год — это сказка, это то время, когда искренне, всем сердцем веришь и в чудеса, и в волшебство, вне зависимости от того, сколько тебе лет.

Мы, так же как и все, любим этот праздник, именно поэтому начинаем готовиться к нему уже сейчас иглашаем вас присоединиться. Ведь если начать раньше, то и приятное ожидание продлится дольше. А с ним и особое настроение, и блеск в глазах, и предвкушение чего-то необыкновенного.

Любое событие делится на несколько этапов, в каждом из которых есть своя изюминка. Однако самый важный из них — подготовительный. Прелесть его заключается в неопределенности. Мы пока только представляем, где бы хотели быть в тот момент, когда главные часы страны объявят о наступлении Нового года, и тех людей, которые будут нас окружать, и самый трепетный момент — момент вручения подарков, самых прекрасных подарков, новогодних! Сложно сказать, почему, но каждому из нас именно в эти подарки хочется вложить что-то особенное, чтобы увидеть на лице человека в момент, когда он откроет свою коробочку, это замечательное, немного детское выражение — «это мне?».

Такие подарки нужно выбирать с особой тщательностью, они не терпят суety и толчей, иначе улетучится

едва уловимая магия, которая и позволяет сделать их удивительными. К сожалению, современный город диктует свои правила, и мы, откладывая эту самую важную часть подготовки к празднику на потом, оказываемся перед необходимостью выбирать быстро, срочно, за три дня, всем... что-то. «УНЦИЯ» предлагает поменять сложившееся положение дел и подойти

к этому вопросу обстоятельно. Именно поэтому во всех магазинах «УНЦИЯ» с 21 ноября по 14 декабря будут проходить дни новогодних подарков, когда вы в спокойной атмосфере вместе с нашими дизайнерами-оформителями сможете создать свои идеальные новогодние сюрпризы для родных и близких. Приятным бонусом для всех в эти дни будет 5% скидка, которая является дополнительной ко всем действующим акциям и к скидке по дисконтной карте*.

Если в предновогодней суете у вас все же не окажется возможности принять участие в процессе создания подарков, вы можете перепоручить это нам. Оформите бланк заказа в магазине или по телефону, и мы сделаем все возможное, чтобы создать для ваших близких настоящий новогодний подарок, вам останется только подъехать в магазин и забрать его! Мы будем искренне рады видеть вас у нас в гостях!

**Телефоны и адреса
всех магазинов «УНЦИЯ»
на сайте www.CHAY.info**

* Информацию о действии данного предложения вы можете получить в магазинах «Унция» вашего города

КОРПОРАТИВНЫЕ ПОДАРКИ ОТ КОМПАНИИ «УНЦИЯ»

*Хороших подарков
должно быть много!*

ЗВОНИТЕ:

8 800 555-28-35

ПИШИТЕ:

KORPORATIV@CHAY.INFO

**МЫ СОЗДАЁМ
ПОДАРКИ
СО ВКУСОМ
ЧАЯ И КОФЕ**

Знаете ли Вы... ПРАЗДНИК В ДЕТАЛЯХ

Зимние долгожданные праздники — это не только Новый год, Дед Мороз и наше широкое российское застолье, но и волшебное таинство Рождества. В Европе этот праздник отмечают 25 декабря, у нас в России — 7 января. В последнее время совсем не редкость отдавать дань двум датам сразу. И нехарактерные для нас, наряду с привычными, атрибуты Нового года и Рождества все больше приживаются в наших домах на праздники.

Давайте вспомним, какие предметы и символы ассоциируются с зимними праздниками, и узнаем историю их происхождения:

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ЛЕДЕНЦЫ

Они не всегда были такими изогнутыми и полосатыми. Сначала это были обычные белые сладости, которыми украшали елки. По одной из легенд, в середине XVII века хормейстер Кёльнского кафедрального собора в Германии впервые изогнул так леденцы, чтобы изобразить посох пастуха и раздать их в таком виде детям. Ведь пастущий посох, как известно, олицетворяет Доброго Пастыря Иисуса Христа. Другая легенда намного более приземленная — изогнутыми леденцами гораздо удобнее украсить елку.

Полосатыми же, зачастую красно-белыми, леденцы стали только в XX веке. Говорят, это связано с тем, что их просто решили сделать ярче. Христианская же традиция объясняет это иначе: белые полосы на конфетах символизируют чистоту и непорочность, а красные — кровь, которую Иисус Христос пролил за нас. Мятный вкус таких конфет говорит об очищении от грехов.

ИМБИРНЫЙ ПРЯНИК

Имбирь был привезен в Европу из стран Ближнего Востока еще крестоносцами. Он обладает удивительными лечебными свойствами, помогающими избавиться не только от простуды, но и от массы других недугов. Кроме того, имбирь — это неисчерпаемый источник витаминов. А печенье и пряники были популярным и доступным лакомством. Немудрено, что одним из компонентов пряника стал целебный имбирь. На Рождество же имбирный пряник принято дарить с самыми искренними пожеланиями здоровья и благополучия.

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ВЕНОК

Интересна история происхождения рождественского венка. В XIX веке в семье одного гамбургского лютеран-



ского теолога дети с нетерпением ждали наступления Рождества и постоянно спрашивали, когда же оно придет. Чтобы дети могли отсчитывать дни до Рождества, в 1839 году взрослые соорудили из деревянного колеса венок и украсили его девятнадцатью малыми красными и четырьмя большими белыми свечами. Каждое утро в этом венке зажигали по одной маленькой свечке, к которым по воскресеньям добавлялась большая свеча — именно столько дней оставалось до Рождества.

Сейчас рождественские венки — это традиционный рождественский атрибут. Чаще всего рождественский венок вешают на дверь, но не только. Венками украшают зеркала, окна, светильники, стены, мебель.

ПРАЗДНИЧНАЯ ЕЛКА

Ель во многих странах считается рождественским деревом и только в России ее воспринимают скорее как новогодний символ. Елка на зимние праздники — это нововведение Петра I. После путешествий по Европе он, во-первых, издал указ о новом летоисчислении не от Сотворения Мира, а от Рождества Христова, и о «новолетии» не 1 сентября, а 1 января, а во-вторых, предписал украшать улицы и дворы сосновыми и еловыми ветками.

В Европе же традиция наряжать елку на Рождество достаточно давняя. Существует множество легенд, объясняющих выбор именно этого дерева в качестве символа Рождества. Одна из них такова: в ночь Рождества все растения мира отправились поклониться младенцу Иисусу. Это были пальмы и буки, березы и магнолии, клены и дубы, тополи и эвкалипты. А с дальнего Севера прибыла маленькая скромная елочка, которую все прочие деревья застыли своей статью и красотой. И вдруг на небе свершилось чудо: звезды стали падать на землю и опускаться на ветви елочки, озаряя ее своим блеском. Так ель и стала избранным деревом Рождества.



Согласитесь, все эти истории немного отдают волшебством. Впрочем, это объяснимо: сами зимние праздники у нас, наверное, еще с детства связаны с чем-то сказочным и таинственным. И приятно, что детали Нового года и Рождества помогают нам снова стать немногими детьми.

УЗНАЙТЕ ПЕРВЫМИ

...Какая именно сладость в XVIII веке была излюбленным лакомством знатных особ при дворах Франции, Испании, Италии и, конечно, России.

В XIX веке известный русский купец Амвросий Павлович Прохоров изобрел вкусную, полезную натуральную пастислу, необычайно вкусный яблочный десерт.

Впервые русская пастисла была успешно представлена в конце XIX века на знаменитой выставке в Париже. Она приобрела абсолютную популярность и стала непременным атрибутом праздничного стола многих именитых персон не только в России, но и да-

В прошлом веке знаменитая пастисла утеряла свою славу, причем совершен- но незаслуженно.

Скорее всего, на это повлиял трудоемкий и непростой процесс ее изготовления — яблоки сначала очищают от кожуры, подсушивают, добавляют яичный белок и сахар, толкуют, укладывают слоями и запекают в русской печи.

Яблочная пастисла, которая только-только появилась на прилавках магазинов «Унция», не только удивительно полезна. Ведь она делается из натуральных яблок, сахарной пудры и яичного белка.

И к тому же она недурно сочется с нашими «зимними чаями»!

Попробуйте!



НАШИ МАГАЗИНЫ.



САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

АБАКАН•АРХАНГЕЛЬСК
АСТРАХАНЬ•БАРНАУЛ
БЕЛГОРОД•ВОЛГОГРАД•ВОРОНЕЖ
ГАТЧИНА•ЕКАТЕРИНБУРГ
ИВАНОВО•ИЖЕВСК•ИРКУТСК
КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ
КОСТРОМА•КРАСНОЯРСК
МАХАЧКАЛА•МУРМАНСК
НИЖНИЙ НОВГОРОД•НОВОКУЗНЕЦК
НОВОРОСИЙСК•НОВОСИБИРСК
НЯГАНЬ•ОМСК•ПЕРМЬ
ПЕТРОЗАВОДСК

МОСКВА

ПУШКИН•РЫБИНСК
САЯНОГОРСК•СТАВРОПОЛЬ•СУРГУТ
СЫКТЫВКАР
ТВЕРЬ•ТОМСК•ТУЛА•ТЮМЕНЬ
ЧЕБОКСАРЫ•ЧИТА
АЛМАТЫ (КАЗАХСТАН)
АСТАНА (КАЗАХСТАН)
БАКУ (АЗЕРБАЙДЖАН)
КИЕВ (УКРАИНА)
ДНЕПРОПЕТРОВСК (УКРАИНА)
СЕВАСТОПОЛЬ (УКРАИНА)
ХЕЛЬСИНКИ (ФИНЛЯНДИЯ)



ТОВАРИЩЕСТВО ЧАЕТОРГОВЦЕВ/СЕТЬ МАГАЗИНОВ «УНЦИЯ»

ОФИС: 190121, Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ. ПЕРЕВОЗНАЯ, Д. 8

ТЕЛ.-ФАКС: +7 (812) 325-58-86

WWW.CHAY.INFO

E-MAIL: INFO@CHAY.INFO, FR@CHAY.INFO, KORPORATIV@CHAY.INFO

ЕДИНАЯ СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА (звонки по России бесплатные): 8 800 555-28-35